

ZAPISNIK*

sa sjednice Sedmog vanrednog zasijedanja u 2022. godini Skupštine Crne Gore 27. saziva, održane 02. i 30. septembra 2022. godine

Sjednica je počela 02. septembra u 14 sati i 25 minuta.

Sjednici je predsjedavala Danijela Đurović, predsjednica Skupštine, a jednim dijelom sjednice, zbog spriječenosti predsjednice, predsjedavala je dr Branka Bošnjak, potpredsjednica Skupštine.

Predsjednica Skupštine je podsjetila da je sazvala Skupštinu na sjednicu vanrednog zasijedanja, saglasno Poslovniku Skupštine, a na zahtjev 32 poslanika. Zahtjevom za vanredno zasijedanje određen je dan održavanja i dnevni red sjednice. U dnevnom redu ove sjednice kao 1. tačka određen je Predlog da se glasa o nepovjerenju 43. Vladi Crne Gore. Međutim, u dnevnom redu sjednice Šestog vanrednog zasijedanja nalazio se Predlog da se glasa o nepovjerenju 43. Vladi Crne Gore, podnijet od strane 36 poslanika, koji je na toj sjednici usvojen, odnosno 43. Vlada Crne Gore je izgubila povjerenje. Imajući u vidu navedeno za dnevni red ove sjednice ostala je samo jedna tačka i to Predlog za razrješenje predsjednice Skupštine Crne Gore Danijele Đurović.

Predsjednica Skupštine je obavijestila da je Bogdan Fatić podnio ostavku na funkciju poslanika, pa je, saglasno Poslovniku Skupštine, objavila da Skupština konstatuje ostavku, čime mu prestaje mandat poslanika, o čemu će obavijestiti Državnu izbornu komisiju radi sprovođenja postupka popune upražnjenog poslaničkog mjesta.

Takođe je obavijestila da Druga, Peta i Osma sjednica Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2022. godini nijesu formalno zaključene, zbog opravdanog razloga tj. zdravstvenog stanja predsjednice i potpredsjednice Skupštine, pa Skupština konstatuje da su Druga, Peta i Osma sjednica Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2022. godini završene 31. jula 2022. godine, odnosno sa krajem Prvog redovnog proljećnjeg zasijedanja u 2022. godini.

Zatim se prešlo na glasanje o određenom dnevnom redu.

O dnevnom redu glasalo je 65 poslanika - 57 za, osam protiv, pa je predsjednica Skupštine objavila da je dnevni red sjednice

PREDLOG ZA RAZRJEŠENJE PREDSJEDNICE SKUPŠTINE CRNE GORE DANIJELE ĐUROVIĆ

Predsjednica Skupštine obavijestila je da će predsjedavanje preuzeti potpredsjednica dr Branka Bošnjak, imajući u vidu da se na dnevnom redu sjednice nalazi Predlog za njeno razrješenje.

Poslanik Slaven Radunović intervenisao je proceduralno i saopštio da je danas potpisan politički sporazum parlamentarne većine od 30. avgusta 2020.

* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

godine i, u ime Kluba poslanika Demokratskog fronta - Nova srpska demokratija, Demokratska narodna partija i Radnička partija zatražio pauzu kako bi se u narednom periodu obavile konsultacije 41 poslanika i u zavisnosti od toga zauzeo stav povodom ove tačke dnevnog reda.

Poslanik Momo Koprivica intrvenisao je proceduralno, po istom osnovu.

Poslanik Andrija Popović intervenisao je proceduralno povodom današnjeg rada i najave da će se sjednica prekinuti. Predsjednica Skupštine je dala potrebna pojašnjenja.

Predsjedavajuća dr Branka Bošnjak prihvatila je predlog Kluba poslanika Demokratskog fronta - Nova srpska demokratija, Demokratska narodna partija i Radnička partija i odredila pauzu.

* * *

Sjednica je prekinuta u 14 sati i 40 minuta, a nastavljena 30. septembra u 18 sati i 45 minuta.

PREDLOG ZA RAZRJEŠENJE PREDSEDNICE SKUPŠTINE CRNE GORE DANIJELE ĐUROVIĆ

Predsjedavajuća dr Branka Bošnjak podsjetila je da je, u skladu sa članom 14 stav 1 i članom 15 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 31 poslanik podnio Predlog za razrješenje predsjednice Skupštine Crne Gore Danijele Đurović.

Stavove klubova poslanika o Predlogu saopštile su mr Božena Jelušić – Klub poslanika Crno na bijelo i Milosava Paunović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije Crne Gore.

U pretresu je učestvovala Danijela Đurović, predsjednica Skupštine.

Poslanica Draginja Vuksanović Stanković, u ime Kluba poslanika Socijaldemokratske partije Crne Gore – Liberalne partije, zatražila je pauzu.

Predsjedavajuća dr Branka Bošnjak prihvatila je predlog i odredila pauzu.

* * *

Sjednica je prekinuta u 19 sati i 05 minuta, a nastavljena u 19 sati i 55 minuta.

U pretresu je učestvovao i poslanik Andrija Mandić. Proceduralnu intervenciju, povodom izlaganja poslanika Mandića, koristila je Danijela Đurović, predsjednica Skupštine.

Poslanik Danijel Živković intervenisao je proceduralno i saopštio da poslanik Mandić nije mogao uzeti učešće u pretresu jer je pretres povodom ovog predloga završen.

Predsjedavajuća dr Branka Bošnjak dala je potrebna pojašnjenja.

Poslanik Danijel Živković, u ime Kluba poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore, zatražio je pauzu.

Predsjedavajuća dr Branka Bošnjak saopštila je da je pretres završen i odredila pauzu.

* * *

Sjednica je prekinuta u 20 sati i 10 minuta, a nastavljena u 20 sati i 40 minuta.

Predsjedavajuća dr Branka Bošnjak obavijestila je da su se stekli uslovi za tajno glasanje.

Generalni sekretar izvršio je prozivku poslanika i uručio im glasačke listiće.

Predsjedavajuća dr Branka Bošnjak je odredila pauzu da bi se utvrdili rezultati tajnog glasanja.

* * *

Sjednica je prekinuta u 21 sat, a nastavljena u 21 sat i 15 minuta.

Predsjedavajuća dr Branka Bošnjak je saopštila da je Komisija za glasanje sačinila kratak izvještaj o rezultatima tajnog glasanja. Uručeno je 78 glasačkih listića; u glasačkoj kutiji nađeno je 78 glasačkih listića; važećih glasačkih listića je 77, dok je nevažeći jedan glasački listić.

O Predlogu za razrješenje predsjednice Skupštine Crne Gore Danijele Đurović glasalo je 77 poslanika – 32 za, 45 protiv.

Saglasno rezultatima glasanja, predsjedavajuća dr Branka Bošnjak, objavila je da Predlog za razrješenje predsjednice Skupštine Crne Gore Danijele Đurović nije usvojen.

Predsjedavajuća dr Branka Bošnjak je obavijestila da je sjednica Sedmog vanrednog zasijedanja u 2022. godini završena.

* * *

Sjednica je završena 30. septembra u 21 sat i 20 minuta. Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-62/22-7/3

Podgorica, 30. septembar 2022. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 27. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Klarić

PREDSJEDNICA

Danijela Đurović